XAH VA
Pe,D,yKLI,I/IOHHOG pe3bboBOe coegmnHEHNE HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CoepguHenune 1 MeTpuueckas raevHasi pesbba a4 &

®opma ynnotHeHust 1 MaTpyGoOK ¢ pexyLUMM KOSbLOM

CoepuHeHue 2 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba,
LUMnuHAprYeckas

®opma ynnoTHeHUst 2 BHYTpPEHHUIA KOHYC 24°

Mopensb PepnykumoHHoe pesbboBoe coeanHeHne r
KoHcTpykKuus npsimble
Hopma ISO 8434-1

Komnnekr noctaekn  npenBapuTEnbHO MOHTUPOBaHHBIE
LTyuep (6e3 HaknaHON ramkn 1 pexyLiero
KonbLa)

MaTepuan HepXXasetoLas cranb

YkasaHue

yKa3aHI/I9| no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpyske AaBrneHnemMm un ,qOHyCTMMbIM paGO‘-II/IM
TemMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHI/NeCKOﬁ I/IHCbOpMaU,VII/I ana peSbGOBbIX pr6HbIX
COeVHEHUNA.

N3penue
HaumeHoBaHue Cepus Pabouyee naBneHue, 6ap g d1 @ d2 G1 G2 L2 SW S1

(mm) (mm) (mm) (mm)
XAHNWO06L04VA L PN 315 8 6 M 14 x1,5 M12x1,5 26,5 12 17
XAHNWO8SLO04VA L PN 315 10 6 M16x1,5 M12x1,5 27,0 12 19
XAHNWO8SLO6VA L PN 315 10 8 M16x1,5 M 14 x1,5 27,5 14 19
XAHNW10LO04VA L PN 315 12 6 M18x1,5 M12x1,5 28,0 14 22
XAHNW10LO6VA L PN 315 12 8 M18x1,5 M14x1,5 29,0 14 22
XAHNW10LO08VA L PN 315 12 10 M18x1,5 M16x1,5 30,0 17 22
XAHNW13L04VA L PN 315 15 6 M22x1,5 M12x1,5 29,0 17 27
XAHNW13LO06 VA L PN 315 15 8 M22x1,5 M14x1,5 29,0 17 27
XAHNW13LO08VA L PN 315 15 10 M22x1,5 M16x1,5 30,0 17 27
XAHNW13L10VA L PN 315 15 12 M22x1,5 M18x1,5 31,0 19 27
XAHNW16LO04VA L PN 315 18 6 M26x1,5 M12x1,5 30,0 19 32
XAHNW16LO06VA L PN 315 18 8 M26x1,5 M14x1,5 31,0 19 32
XAHNW16LO8VA L PN 315 18 10 M26x1,5 M16x1,5 32,0 19 32
XAHNW16L10VA L PN 315 18 12 M26x1,5 M18x1,5 33,0 19 32
XAHNW16 L13VA L PN 315 18 15 M26x1,5 M22x1,5 32,5 24 32
XAHNW20L 04 VA L PN 160 22 6 M30x2 M12x1,5 32,0 24 36
XAHNW20L 06 VA L PN 160 22 8 M30x2 M 14 x1,5 33,0 24 36
XAHNW20LO08VA L PN 160 22 10 M30x2 M16x1,5 35,0 24 36
XAHNW20L10VA L PN 160 22 12 M30x2 M18x1,5 35,0 24 36
XAHNW20L13VA L PN 160 22 15 M30x2 M22x1,5 36,0 24 36
XAHNW20L 16 VA L PN 160 22 18 M30x2 M26x1,5 36,5 27 36
XAHNW25L 04 VA L PN 160 28 6 M 36 x 2 M12x1,5 34,0 30 41
XAHNW25L06 VA L PN 160 28 8 M 36 x 2 M 14 x1,5 34,0 30 41
XAHNW25L08VA L PN 160 28 10 M 36 x 2 M16x1,5 35,0 30 41
XAHNW25L10VA L PN 160 28 12 M 36 x 2 M18x1,5 36,0 30 41
XAHNW25L13VA L PN 160 28 15 M36x2 M22x1,5 37,0 30 41
XAHNW25L16 VA L PN 160 28 18 M 36 x 2 M26x1,5 37,5 30 41
XAHNW25L20VA L PN 160 28 22 M 36 x2 M30x2 39,5 32 41
XAHNW32L04VA L PN 160 35 6 M45x 2 M12x1,5 40,0 36 50
XAHNW32L06 VA L PN 160 35 8 M45x 2 M 14 x1,5 40,0 36 50
XAHNW32LO08VA L PN 160 35 10 M45x 2 M16x1,5 41,0 36 50
XAHNW32L10VA L PN 160 35 12 M45x 2 M18x1,5 42,0 36 50
XAHNW32L13VA L PN 160 35 15 M45x 2 M22x1,5 43,0 36 50
XAHNW32L16VA L PN 160 35 18 M45x2 M26x1,5 42,0 36 50
XAHNW32L20VA L PN 160 35 22 M45x2 M30x2 45,5 36 50
XAHNW32L25VA L PN 160 35 28 M45x 2 M 36 x 2 46,5 41 50
XAHNWA40LO08VA L PN 160 42 10 M52 x2 M16x1,5 42,0 46 60
XAHNW40L10VA L PN 160 42 12 M52 x2 M18x1,5 43,0 46 60
XAHNW40L13VA L PN 160 42 15 M52 x 2 M22x1,5 45,0 46 60
XAHNW40L16 VA L PN 160 42 18 M52 x 2 M26x1,5 44,5 46 60
XAHNW40L20VA L PN 160 42 22 M52 x2 M30x2 46,0 46 60

—

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
08.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



XAH VA
Pe,D,yKLI,I/IOHHOG pe3bboBOe coegmnHEHNE HANSA[/FLEX

Uspenue
HavnmveHoBaHve Cepus Paboyee nasneHve, 6ap @ d1 g d2 G1 G2 L2 SW S1
(mm) (mm) (mm) (mm)

XAHNW40L25VA L PN 160 42 28 M52 x2 M 36 x 2 47,5 46 60
XAHNW40L32VA L PN 160 42 35 M52 x2 M45x 2 47,5 46 60
XAHNWO04S03VA S PN 630 8 6 M16x1,5 M 14 x1,5 30,0 14 19
XAHNW 06 S03VA S PN 630 10 6 M18x1,5 M 14 x1,5 32,0 14 22
XAHNWO06S 04 VA S PN 630 10 8 M18x1,5 M16x1,5 34,0 17 22
XAHNWO08S03VA S PN 630 12 6 M20x1,5 M14x1,5 32,0 14 24
XAHNW 08 S04 VA S PN 630 12 8 M20x1,5 M16x1,5 34,0 17 24
XAHNWO08S 06 VA S PN 630 12 10 M20x1,5 M18x1,5 33,5 19 24
XAHNW10S03VA S PN 630 14 6 M22x1,5 M14x1,5 35,0 17 27
XAHNW10S 04 VA S PN 630 14 8 M22x1,5 M16x1,5 37,0 17 27
XAHNW10S 06 VA S PN 630 14 10 M22x1,5 M18x1,5 36,5 19 27
XAHNW10S08VA S PN 630 14 12 M22x1,5 M20x1,5 38,5 22 27
XAHNW13S03VA S PN 400 16 6 M24x1,5 M14x1,5 35,0 17 30
XAHNW 13S 04 VA S PN 400 16 8 M24x1,5 M16x1,5 37,0 17 30
XAHNW 13S06 VA S PN 400 16 10 M24x1,5 M18x1,5 36,5 19 30
XAHNW 13S08VA S PN 400 16 12 M24x1,5 M20x1,5 38,5 22 30
XAHNW13S10VA S PN 400 16 14 M24x1,5 M22x1,5 40,0 24 30
XAHNW 16 S03VA S PN 400 20 6 M30x2 M 14 x1,5 42,0 22 36
XAHNW16S 04 VA S PN 400 20 8 M30x2 M16x1,5 42,0 22 36
XAHNW 16 S06 VA S PN 400 20 10 M30x2 M18x1,5 42,5 22 36
XAHNW 16 S08VA S PN 400 20 12 M30x2 M20x1,5 43,5 22 36
XAHNW 16 S10VA S PN 400 20 14 M30x2 M22x1,5 45,0 24 36
XAHNW 16 S13VA S PN 400 20 16 M30x2 M24x1,5 44,5 27 36
XAHNW20S 03VA S PN 400 25 6 M 36 x 2 M14x1,5 44,0 27 46
XAHNW20S 04 VA S PN 400 25 8 M 36 x 2 M16x1,5 44,0 27 46
XAHNW20S 06 VA S PN 400 25 10 M 36 x 2 M18x1,5 43,5 27 46
XAHNW20S08VA S PN 400 25 12 M 36 x 2 M20x1,5 45,5 27 46
XAHNW20S10VA S PN 400 25 14 M 36 x 2 M22x1,5 47,0 27 46
XAHNW20S 13VA S PN 400 25 16 M 36 x 2 M24x1,5 47,5 27 46
XAHNW20S 16 VA S PN 400 25 20 M 36 x 2 M30x2 48,5 32 46
XAHNW25S03VA S PN 400 30 6 M42x2 M14x1,5 52,0 32 50
XAHNW25S 04 VA S PN 400 30 8 M42x2 M16x1,5 52,0 32 50
XAHNW25S 06 VA S PN 400 30 10 M42x 2 M18x1,5 51,5 32 50
XAHNW25S 08VA S PN 400 30 12 M42x2 M20x1,5 51,5 32 50
XAHNW?25S10VA S PN 400 30 14 M42x2 M22x1,5 50,0 32 50
XAHNW?25S 13VA S PN 400 30 16 M42x2 M24x1,5 52,5 32 50
XAHNW25S 16 VA S PN 400 30 20 M42x2 M30x2 49,5 32 50
XAHNW25S20VA S PN 400 30 25 M42x2 M 36 x 2 57,0 41 50
XAHNW32S03VA S PN 315 38 6 M52 x2 M 14 x1,5 55,0 41 60
XAHNW32S04VA S PN 315 38 8 M52 x 2 M16x1,5 55,0 41 60
XAHNW32S 06 VA S PN 315 38 10 M52 x 2 M18x1,5 54,5 41 60
XAHNW32S08VA S PN 315 38 12 M52 x2 M20x1,5 54,5 41 60
XAHNW32S10VA S PN 315 38 14 M52 x2 M22x1,5 57,0 41 60
XAHNW32S13VA S PN 315 38 16 M52 x2 M24x1,5 55,5 41 60
XAHNW32S 16 VA S PN 315 38 20 M52 x2 M30x2 56,5 41 60
XAHNW32S20VA S PN 315 38 25 M52 x2 M 36 x 2 60,0 41 60
XAHNW32S25VA S PN 315 38 30 M52 x2 M42 x2 60,5 46 60

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tshxenas — PN = HomuHanbHoe aaeneHve PB = makc. paboyee faBnenve — @ d1 = HapyxHblii guameTp Tpyobl — & d2 = HapyXHbI AuameTp Tpy6bl

BapVIaHTbI un3genusa
XAH PepnykunoHHoe pe3bboBoe coenHeHVe, NpeaBapuTeNibHO MOHTUPOBAaHHbIE
AH VA  PegykumoHHoe pe3bboBoe coeanHeHune, LLTyuep ¢ HaKuaHOW rankoin 1 pexyLmm KonbLom

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
08.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 2



